

**ZAPISNIK 1. SEJE SVETA STARŠEV VRTCA,
ki je bila 5.11.2019 ob 17³⁰ v enoti Ribnik II**

Prisotni člani sveta staršev vrtca: Predstavniki oddelkov enot Otroškega vrtca Ajdovščina

Ostali prisotni: Alenka Močnik (ravnateljica), Adrijana Stopar Peljhan (pomočnica ravnateljice – enota Ribnik in oddelki), Anja Česen (pomočnica ravnateljice – enota Hubelj in oddelki), Judita Leban (pomočnica ravnateljice – enota Vipava in oddelki), Blanka Samec (organizator prehrane).

DNEVNI RED:

1. Predstavitev predstavnikov staršev za posamezne oddelke vrtca, izvolitev predsednika Sveta staršev ter izvolitev predstavnikov za Svet zavoda.
2. Predstavitev Poročila o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019.
3. Predstavitev samoevalvacijskega poročila za šolsko leto 2018/2019.
4. Predstavitev Predloga letnega delovnega načrta vrtca za šolsko leto 2019/2020.
5. Vprašanja, pobude, predlogi, pohvale... članov Sveta staršev.

Zapisnik je zapisala Špela Jelerčič Bučinel.

K 1. točki

Člani sveta so bili izvoljeni na uvodnih roditeljskih sestankih oddelkov enot Otroškega vrtca Ajdovščina. Starši smo se predstavili z imenom in oddelkom, ki ga zastopamo.

Izvolili smo tri predstavnike za Svet Zavoda. Izglasovali smo enega predstavnika iz območja Ob Hublju, enega iz oddelka Vipava ter enega iz oddelka Ribnik. V lanskem letu je enoto Vipava in pripadajoče oddelke predstavljala gospa Vesna Spahalić, ki je tudi letos sprejela nov mandat. Za enoto Ob Hublju in pripadajoče oddelke je bil izglasovan gospod Iztok Jug, ki je prav tako sprejel še en mandat. Za enoto Ribnik in pripadajoče oddelke je mandat sprejela gospa Andreja Lisjak. Za predsednika Sveta Staršev je bil izglasovan gospod Iztok Jug. Vsi predstavniki so bili soglasno sprejeti.

K 2. točki

Ravnateljica je predstavila Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019.

Pregledali smo vizijo in prednostne naloge vrtca ter se dotaknili praznovanja 70-letnice vrtca

(2 slavnostni predstavi, izid zbornika, natečaj vrtčevskega peciva, druge aktivnosti,...). Pregledali smo delovanje in poslovanje vrtca v lanskem šolskem letu. Izvajali so se celodnevni oddelki, septembra je delovalo 54,5 oddelkov, v katerih je bilo 987 otrok. Junija se je število oddelkov zvišalo na 56 in 1008 otrok. Zaposlenih je bilo 158,93 delavca (zunanjji sodelavci, svetovalni delavci, spremljevalci otrok s posebnimi potrebami,...). Pregledali smo realizacijo kurikula vrtca, dela z otroki s posebnimi potrebami (22 otrok, kasneje še 10 dodatnih odločb, od katerih so trije potrebovali spremljevalca).

Pregledali smo načrtovanje dela in sodelovanje z zunanjimi institucijami (npr. dijaki Srednje šole Veno Pilon Ajdovščina) ter dodatne in obogatitvene programe, ki so se izvajali v prejšnjem šolskem letu (3 pevski zbori, plavalni tečaji; jezikovna šole, plesna šola – plačljivi).

Pregledali smo sodelovanje s starši v okviru roditeljskih sestankov na ravni Sveta staršev ali manjših oddelčnih skupin ter oddelčnih pogovornih ur, ki so bile večinoma dobro obiskane. Poleg tega so se v lanskem šolskem letu organizirala tudi srečanja za starše in stare starše ter šola za starše (predavanja »Vzgoja za zdravje« in »Tanka črta odgovornosti«), kjer je bil odziv staršev žal slabši.

Pregledali smo delo Sveta staršev v lanskem šolskem letu ter Sveta zavoda, ki se je v lanskem letu sestel štirikrat ter delo ravnateljice in vzgojiteljskega zbora (letni načrt, izvajanje vzgojnega dela, napredovanje strokovnih delavcev, pripravništva in hospitacije, evalvacija vzgojnega dela,...).

Slišali smo več o izrednem inšpekcijskem pregledu šolske inšpekcije ter strokovnega izvedenca, ki je podrobno pregledal delo vrtca. Predlagan je bil poudarek na hospitacijah ravnatelja v oddelkih ter svetovalna storitev za področje rutine prehranjevanja v vrtcu.

Pregledali smo program svetovalne službe, kjer sta trenutno zaposleni dve delavki, ki delajo z otroci, starši ter sodelavci.

Pregledali smo program strokovnega izobraževanja delavcev vrtca. Projekt Etika in vrednote je žal zamrl, začel pa se je projekt Samoevalvacija, nadaljujeta pa se tudi Fit projekt ter Formativno spremljanje, poleg tega pa se zaposleni samostojno udeležujejo različnih drugih projektov. V lanskem šolskem letu so študijske skupine obravnavale temo formativnega spremljanja otrokovega razvoja in napredka, s poudarkom na socialno-čustvenih kompetencah. Delavci zavoda so se udeležili številnih seminarjev in izobraževanj (izobraževanje o epilepsiji, izobraževanje MUNERA na SŠ Veno Pilon, izobraževanja »Korak k učinkoviti vzgoji«, »Tanka črta odgovornosti« ter »Osnove Prve pomoči«). V oddelkih vrtca so številni dijaki SŠ Veno Pilon Ajdovščina in študenti opravljali svojo pedagoško prakso ter pripravništva.

Pregledali smo program prehrane in zdravstveno higienskega režima. V lanskem šolskem letu se je naredilo veliko izboljšav v jedilnikih ter prilagodilo dietno prehrano za otroke s posebnimi potrebami na področju prehrane. V lanskem šolskem letu se je oddelek vrtca Ob Hublju spopadel s težavo z glodavci, kar se je hitro rešilo. Skupina za prehrano se je lani sestala enkrat.

Zdravstveno higienski standardi so se uspešno upoštevali (nadzor vode, splošna higiena prostorov,...), redno pa so se izvajala tudi izobraževanja ter program Varstva in zdravja pri delu.

Pregledali smo ekonomske pogoje poslovanja. V lanskem šolskem letu je bilo poslovanje vrtca uspešno in brez izgube. Ekonomska cena se je marca dvignila, večjih dolžnikov vrtec ni imel,... Občina Ajdovščina je financirala menjavo kopelita v jasličnem traktu enote Ob Hublju, nakup večje omare v pralnici Ob Hublju,... Poleg tega se je v zavodu opravilo tudi nekaj manjših vzdrževanih del, na primer premestitev hidrantov, menjava dotrajanih igral, beljenja,...

K 3. točki

Ravnateljica je nadaljevala s predstavitvijo samoevalvacijskega poročila za šolsko leto 2018/2019.

Trenutno je vrtec v drugem triletnem obdobju izboljšav. Trenutno je poudarek na razvijanju komunikacije otrok ter medsebojnega spoštovanja, ki so se razvijale skozi najrazličnejše aktivnosti v različnih starostnih obdobjih. Vzgojitelji so ob koncu šolskega leta oddali poročilo o svojem delu na tem področju ter o napredku otrok od jesenskega do spomladanskega obdobja. Na področju komunikacije so vzgojitelji opazovali zmožnosti sledenja pripovedi, neverbalne komunikacije, obnavljanja zgodbe, pogovora na temo zgodbe,... Otroci so večinoma naredili velik preskok med prvim in drugim obdobjem. Na področju medsebojnega spoštovanja so opazovali otrokove pozdrave, vljudnostne fraze, empatijo, reševanje konfliktov,... Otroci so na tem področju pokazali nekoliko slabši napredek. Tak način samoevalvacije, ki je bil skupen vsem oddelkom vrtca, je dal dober vpogled v delo zaposlenih ter vpogled v sposobnosti otrok, kar je še posebej pomembno za sodelovanje med vzgojitelji in starši. V letošnjem šolskem letu bodo zaposleni nadaljevali s spremljanjem dosežkov otrok ter se poleg tega posvetili tudi področju vzgojnih pristopov ter prehranjevanja.

K 4. točki

Ravnateljica je nadaljevala s predstavitvijo Predloga letnega delovnega načrta vrtca za šolsko leto 2019/2020. V sklopu te točke smo pregledali vizijo delovanja vrtca v novem šolskem letu.

V letošnjem letu je bilo v zadnjih dneh avgusta veliko odpovedi. Tako se je odprlo nekaj mest za otroke, ki se v vrtec vključujejo kasneje (oktober, november, december). Letos je v vrtcu zaposlenih 161,18 delavca ter dodatni specialni rehabilitacijski pedagogi, spremljevalci, logopedi, ki pomagajo otrokom s posebnimi potrebami. Vzgojno pedagoški proces se bo tudi letos izvajal v okviru kurikula.

V letošnjem letu se je zaključil program praznovanja 70-letnice Otroškega vrtca Ajdovščina s prireditvijo Živ Žav (5.10.2019), kjer je nastopala Damjana Golavšek, zaposleni so organizirali različne delavnice, Mlinotest pa je doniral torto velikanko.

V letošnjem šolskem letu se bodo nadaljevali dodatni programi jezikovnih šol, plesne urice, pevski zbori, plavalni tečaji,... Tudi sodelovanje s starši bo potekalo tako kot v prejšnjem šolskem letu (roditeljski sestanki ter pogovorne ure). Organiziralo se bo nekaj srečanj za starše in stare starše ter Šolo za starše (predavanje o vzgoji, delavnica prve pomoči). Prav tako se bo

nadaljevalo sodelovanje vrtca z različnimi ustanovami v okolici, delovanje Sveta staršev, Sveta zavoda ter načrt hospitacij in samoevalvacij. Pregledali smo sestavo in načrt dela kolegija vrtca, strokovnih aktivov, organizacijo pedagoških konferenc, srečanja vzgojiteljskega zbora, načrt dela Sveta staršev ter organizacijo in področja dela svetovalnih delavk.

V okviru programa strokovnega izobraževanja se bodo v letošnjem šolskem letu nadaljevali projekti Samoevalvacija, Formativno spremljanje, NA-MA POTI, SKUM ter nov projekt Mladost na burji (projekt Občine Ajdovščina in Inštituta za mladinsko politiko, v katerem je vključenih 11 oddelkov iz Občine Ajdovščina). Poleg tega se bo organiziral tudi Teden filma (starejši oddelki enot Ob Hublju in Ribnik), projekt Beli zajček, Simbioza giba, Društvo sobivanje, Zdravje v vrtcu ter Cici vesela šola za predšolske otroke.

Tema študijskih skupin je bila letos Otrokov dan v vrtcu. Letos se bodo organizirali seminarji in izobraževanja »Obravnava nasilnih dejanj v vrtcih«, »Nadgradnja veščin ustvarjalnega izražanja ter novosti sodobnega časa, pomembne za vzgojo v predšolskem obdobju«, »Likovna vzgoja v vrtcu«, plesni seminar »Ustvarjalni gibi« ter izobraževanje »Otrok z okvaro vida v predšolskem obdobju«, ki je letos že bilo izvedeno.

Tudi letos bo organizirana strokovna ekskurzija v mesecu marcu. Prav tako se bo tudi letos organiziralo program pripravnštva ter pedagoške prakse dijakov in študentov.

Večjih sprememb pri programu prehrane in zdravstvenega higienskega režima načeloma ni. V letošnjem letu je v načrtu več izobraževanj za tehnično osebje. Večji poudarek bo na programu promocije zdravja na delovnem mestu. Oblikoval se bo Tim za promocijo zdravja, poleg tega pa se bo uvedel tudi 5-minutni aktivni odmor z raztezalnimi vajami, predihavanjem,... Resneje se bo izvajala prepoved kajenja na območju vrtca, spodbujalo se bo zdravo prehranjevanje v vrtcu ter osveščalo delavce o zdravem življenjskem slogu.

Tudi ekonomski pogoji poslovanja ostajajo brez večjih sprememb. V letošnjem šolskem letu vrtec ob financiranju Občine Ajdovščina načrtuje nabavo novega konvektomata za kuhinji Ribnik 1, sanacijo požarnih vrat v kuhinji Ribnik II, ureditev dotrajane ograje igrišča v enoti Budanje, izvedbo nadstreška atrija v enoti Selo in zunanjo ureditev igrišča. Poleg tega se načrtuje odpravo vlage na zidovih v enoti Črnuče ter ureditev nove lokacije za otroško igrišče v Vipavskem Križu. Načrtuje se tudi manjše posege, na primer prenovo atrija v 1. traktu enote Ob Hublju, izolacijo cevi centralne napeljave Ob Hublju, ureditev kolesarnice Ob Hublju, ureditev podlage okrog dveh igral na igrišču (Ribnik I), zasenčitev atrijev v enoti Ribnik I, premaze tal v več enotah, beljenje različnih delov vrtca, lakiranje parketa, obnovo vhodnih vrat v enoti Selo, ureditev prostora za shranjevanje koles v Vrhpolju, zasenčitev atrija v Podnanosu, premaz lesenih talnih oblog teras glede na potrebe ter barvanje igral na igriščih. Načrtuje se tudi nabavo različne opreme v igralnicah, garderobah, klimatskih naprav, kuhinjske opreme, menjava dotrajane opreme,...

K 5. točki

Predstavniki Sveta staršev so lahko postavili različna vprašanja, pobude, predloge, pohvale na delo vrtca.

Predstavnica skupine Delfinčki (Ribnik) je izpostavila problem dotrajanih poganjalčkov in opreme za zunanjo igro. Težavo se zabeleži ter se bo opremo pregledalo. Prav tako je izpostavila problem prehrane in premajhnih popoldanskih obrokov. Pogovorili smo se o možnostih izboljšave in o potrebi po večjih obrokih. Poleg tega je izpostavila tudi ponavljanje jedi, ki jih otroci ne marajo, ki je vodil v pogovor o primernosti menjave hrane ali ne. Svet se je strinjal, da je pomembna raznolikost prehrane in navajanje otrok na nove okuse in zdravo prehrano.

Predstavniki vrtca Podnanos so izpostavili potrebo po nabavi dodatnega vozička za sprehode. Mnenje se bo upoštevalo in težavo poskušalo rešiti.

Pojavilo se je tudi vprašanje o financiranju med Občino Ajdovščino in Občino Vipavo ter vprašanje o širitvi vrtca v Vipavi.

Ena izmed predstavnic vrtca Ob Hublju je izpostavila tudi pomanjkljivost ograje ob reki Hubelj, ki je potencialno nevarna za mlajše otroke. Prosila e, če lahko vrtec težavo posreduje Občini Ajdovščina.

Zapisala:

Špela Jelerčič Bučinel



Predsednik Sveta staršev vrtca:

Iztok Jug



Priloga:

- lista prisotnosti staršev (od 56 imenovanih predstavnikov je bilo prisotnih na seji 39 predstavnikov staršev).